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OZHOpPOAHbIE TPUrOHOMETPUYE
ypaBHEHNA NepBon CTENEHU
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[l VpaBuenue Buna a sin x + b cos x = ) Ha3BIBAIOT
OAHOPOJAHBIM TPUTOHOMETPHICCKUM &

YpaBHEHUEM IEPBOU CTEICHH.

0 Ecmua#0,b#0, To 1715 pelieHus 00 4acTu
ypPaBHEHHUS pa3ICIUM HA COS X, U TIOJIYUUM:

ashmx+_bcosx 0
COSX COSX COSX

atgx+b=0

b b
=g %= arcctg(——) + 7tn
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[I Pemute ypaBHeHHe

2sinx—3cosx =0
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2sinx—3cosx =0
Paznennm 00e 4acTH Ha cosx

- Tlomyunm:

2tgx—3 =0 3
3 X = arcctg— + mn
tgx = — 2
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' OTBeT: x — arcctgz +nmn:> nez
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[l Pemmre ypaBHEHUE:

cos(2m — 2x) = cos (2x - g)
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g = | g alogbc - Clogba 2c0320c:1+cos
h=+—= CON

b g] + togat = log{ COSO( T COSB =<4l

lOgab = rlog, ? cqsec 0y ' ety j
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cos(2m — 2x) = cos (2x - E)
IIo popmyniaM nipuBeeHUS IIpeoOpazyeM 00e

- YJaCTHu ypaBHCHI/I}II
cos(2m — 2x) = cos2x

)
cos (2x = g) = cos(— (g = Zx)) = COSG =2 Zx) = sin 2x 0
llomyuuM cos2x = sin2x y

sin2x —cos2x =0 |



- Pazpenmum 00e 4acTh Ha s 2y
] tg2x—1=0

tg2x =1

2x = arcctgl + mn
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- OgHopoaHble TPUr

ypaBHEHWs BTOPO
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|] YpaBHeHue Buaa
asinx+bsinxcosx+ccos’x =0

" Ha3bIBAIOT OJ{HOPOAHBIM TPUTOHOMETPHUYECKUM
YPpaBHEHUEM BTOPOM CTEICHHU.
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ANropuTM peLleHns ypasH

’x =0

= pEEcm——— .~ I

a sin’ x + b sin x cos x + ¢ cos

0 Eciun a#0, c£0, mo:

[] 1. YpaBHenue peiaeTcs aAeleHueM 00enX ero
yacTel Ha cos’ X U [MOCJIEAYIOIIUM
BBEJICHUEM HOBOU IEPEMEHHOMN Z=1g X

asin®x bsSinxcosx Ccos?x 0

= = P

o ¥ 3 + B
COS™X COS“ X COS™ X COS“X

atg*x+btgx+c=0
Laz:2 +bz+c =0

g =
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[0 Ecnu a=0 ( unu c=0), mo:

[] 2. YpaBHeHUE pelaeTcss METOIOM
PA3JIOKCHUS HA MHOXKHTEIIN: 34 CKOOKHM
BBIHOCHUM COS X (WU Sin X)

bsinxcosx+ ccos*x =0

cosx(bsinx+ccosx) =0

hﬂ Pewiaem osa ypaenenua:

cosx=0#u bsinx+ccosx=20
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[l Pemmre ypaBHEHUE:

2x—3sinxcosx +2cos*x=0

tg(x tg : sinx:a; K=(-
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Mpumep 3. PelL 1

. sin*x— 3smxcosx+2c:oszx—0 g

d Pa3zgenum o0€ 4acTH Ha cos?x , IOJIYYHUM:
tg°x +3tgx+2=0

BBeneM HOBYIO IIEPEMEHHYIO Z=I2 X 1
z2+3z+2=0

. PemruB kBagpaTHOE YpaBHEHUE MMOIYYUM: z
=1, z, =2 §
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‘3raunt fgx =1 tgx =2
M3 mepBOro ypaBHEHHS OJIy4aEM:

= arcctgl+mn | T.e. x = o +71n

3 BTOpOro ypaBHEHUS HAXOIUM:

= arcctg2 + mn

. T
T A x =arcctg2+mn > n€Z
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[I Pemmre ypaBHEHUE:

@sinxcosx +cos?x =0

t O _10‘5 | sinx:a; x:(-l)
tgOPREEE

Og1+ togO@t ic0s - 08P = -2811
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V3sinxcosx +cos?x =0

BEIHOCHM 3a CKOOKY cosx :

cosx(\3 sinx +cosx) =0
Pemraem naBa ypaBHEHUA:

cosx=0 ¥ +3sinx+cosx=0

13 IIEPBOr0 YpaBHEHUS HAXOIUM

S
X =—=+mn
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\/§sinx +cosx=0
Jleaum 00Oe 4acTH Ha cos x .

\/§ tgx t 1=0 arcctg(—%) = —arcctg% = -g
tgx = —— m
Yk 7 E— +mn

1 6
x = arcctg (— —) + Tn
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[l Pemmre ypaBHEHUE:

3s5in?3x — 2\/351’11 3xcos3x+ 5cos?3x =2

SIX =apX=(-1
( ‘—ﬁ) G ) = _tqu‘,\ tg ) ¥
\ 1 W — b 1U§C - alogbc Clogba 9608 01:= 1% cos
l(’g} -l
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[Mpumep 5. PeleHue

3sin?3x —243sin3xcos3x+ 5cos%3x =2 |
OOparuM BHUMAaHHE HA TO, YTO YPABHCHUE B !
[IpaBoOM 4acTu comepkurcsa He 0, a 2. 3Ha4uT 3710 |

HE OJJHOPOJIHOE YpaBHEHHUE.

- IIpeoOpaszyem 1Mo OCHOBHOMY
TPUTOHOMETPHUYECCKOMY TOXKJICCTBY:

e
sinx+costx=1
sin®3x+cos?3x=1
| 25sin? 3x + 2cos% 3x = 2




Mpumep 5. PewueHune
IloscraBuB B MI3HAYAILHOE YPABHEHUE
[IOJIYYEHHOE BBIPAXKECHUE OJYYHM:

3sin?3x — 24/3sin3x cos3x + 5cos? 3x = 2sin? 3x + 2cos? 3x
IIpuBeneM K BULY OJHOPOIHOIO
TPUTOHOMETPHUYECKOTO YPABHEHUA BTOPOH
CTCIICHU:

3sin23x —2V3sin3xcos3x + Scos?3x — 2sin? 3x— 2cos2 3x =0

sin® 3x — 2\:"-5 sin3xcos3x +3cos?3x =0
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sin?3x — 2v/3sin3x cos3x +3cos?3x =0 |
Pasnenum 00e 4acTH MOWIEHHO Ha €05~ 3X : !
tg?3x —24/3tg3x+3=0
Beezem HOBYIO TIEPEMEHHYIO z = tg 3x
z2—-24/3z+3 =0
PeuvB kBajipaTHOE YPaBHEHUE, TOJTYUNUM:

e
Zi=N3

tg3x = V3




Utak, 3x = arcctgy/3 +mn
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